
1 

 

平成２８年 第９回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日  時 平成２８年８月２４日（水）午後３時３５分から午後５時０３分 

○場  所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出  席 教育長 菅原 正志 

教育委員会委員 今野 悦次 

      教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 阿部 弓子 

○欠  席 教育委員会委員 加藤 將展 

○内  容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２８年第８回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）庄内町外国語指導助手の任命について 

（３）余目第四公民館及び資料館の指定管理者制度への移行について 

（４）その他 計画訪問について 

 

４ 付議事件 

日程第１  議案第５５号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価につ

いて 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の規定により、庄内町の教育に関する事務の管

理及び執行の状況の点検及び評価報告書の内容を決定しました。 

 

日程第２  議案第５６号 平成 27 年度庄内町一般会計歳入歳出決算の認定にかかる申

出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 2７年度庄内町一般会計歳入歳出決算について、原案ど

おり認定することを町長に申し出ることとしました。 

 

日程第３  議案第５7 号 平成 28 年度庄内町一般会計補正予算（第２号）の申出につ

いて 

庄内町教育委員会が所管する平成 2８年度庄内町一般会計補正予算（第２号）について、

原案どおり町長に申し出ることとしました。 

 

日程第４  議案第５８号 条例設定の申出について（庄内町公民館設置及び管理条例の

全部を改正する条例） 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本条例の全部を改正するよ

う町長に申し出ることとしました。 
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日程第５  議案第５9 号 条例設定の申出について（庄内町資料館設置及び管理条例の

全部を改正する条例） 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本条例の全部を改正するよ

う町長に申し出ることとしました。 

 

日程第 6  議案第 60 号 条例制定の申出について（庄内町農村環境改善センター設置

及び管理条例の一部を改正する条例） 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本条例の一部を改正するよ

う町長に申し出ることとしました。 

 

日程第 7  議案第 61 号 要綱改正の申出について（庄内町私立幼稚園就園奨励費補助

金交付要綱の一部を改正する要綱の制定） 

子ども・子育て支援法施行令の一部を改正する政令（平成 28 年政令第 186 号）の施行

に伴う幼稚園及び保育園の保育料の保護者負担軽減策の実施と整合性を図るため、本要綱の

一部を改正するよう町長に申し出ることとしました。 

 

５ その他 

（１）第 10 回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２８年 9 月 30 日（金） 午後 2 時 00 分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 

（２）その他 なし 

     

６ 閉  会  


